Janpanka MuxajnoBuh

Yac 0poj 25: [IluTaropmnua TeopemMa - Be;koa

3AJATAK 1 : U3pauyHaj HEMO3HATY CTPAHUILY ITPAaBOYIJIOT TPOYTJa Ha CJIMIHM . [ly)KWHE ITO3HATUX CTpaHHUIla
JaTe cy y HeHTUMETpHUMa.
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a) 26> =24" 1+’ 6) x> =(V2) +(\3) 9 (23) =22+

676 =576+’ BN N 4O =4+ y?
b* =676-575 =243 12=4+y7
b* =100 Y2 =5 y:=12-4
b =100 - =8
b=10cm y=J§

y:2\/§cm
B=va2=J42=22

3AJTATAK 2 : N3pauyHaj 00MM IpaBOYTJIOT TPOYTJIa aKo je MO3HATa HhEeroBa MOBPIIMHA U jeJHAa KaTeTa:

P=24cm*, a=6¢cm;

P =24em’ p_ab 2 =a’+b? O=a+b+c
a=6cm 62-b c*=8+6" 0=6+8+10
0=" 24=7 c* =64+36
24=3.h c¢* =100
b=24:3 c=+100
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3AJIATAK 3 : Uzpauynaru ayxuny AB nHa ciauiu. [[y>KMHE MO3HATUX CTpaHULIA 1aTe CY Y IIEHTUMETPUMA.
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BC? =DC* + DB’
13* =12 + DB’
169 =144 + DB’
DB* =169 —144
DB’ =25

DB =425

CD* = AD’ + AC”?
(V7) =22+ ac?
7=4+AC?
AC*=7-4
AC* =3

AC = \/gcm

AC* = AD* + DC?
15 =12> + AD?
225 =144+ AD®
AD? =225-144
AD* =81

AD =81

AB=AD+BD
AB=9+5

BD’* = AB’ + AD
5°=AB* +3*
25=AB*+9
AB*=25-9
AB’ =16

AB =416

AB’ = AC” + BC?
AB*=(VB) +1
AB* =3+1

AB’ =4
AB=+/4

CB*> =CD’ + BD®
13* =12 + BD?

169 =144+ BD®

BD* =169 —144

BD* =25

BD =425

Jlomahu 3agarak:

30upKa 3ajaTaKa:
32. crpana:

5. 3aymarak 0)
9. 10..3amaTax.




